
Estado do Ceará 
GOVERNO MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 

GABINETE DO PREFEITO 
São Benedito 

ATA DA SESSÃO PUBLICA DE RECEPÇÃO DOS ENVELOPES E JULGAMENTO 
DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS 

DA LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N°. 2021.01.22.02. 

PROCESSO LICITATÓRIO N" 2021 01 22.02 

OBJETO: Contratação de serviços de Assessoria e Consultoria em Brasília, junto ao Governo Federal (ministérios e 
demais órgãos), à Câmara de Deputados, ao Senado Federal, ao Poder Judiciário, com articulação de audiências e 
apoio logístico de interesse do Gabinete do Prefeito municipal de São Benedito-Ce, conforme projeto básico 

fers 10 de Fevereiro de 2021, às 14:00:00, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) da Prefeitura Municipal de SÃO 
bENEDITO/CE, estando presentes os membros: RONALDO LOBO DAMASCENO - Presidente, DANIELA 
BARBOSA DA SILVA - Membro, GRAC1ANE SOUSA BEZERRA - Membro, para proceder a abertura referente ao 
processo licitatório n° 2021.01.22.02, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação 
de serviços de Assessoria e Consultoria em Brasília, junto ao Governo Federal (ministérios e demais órgãos), à 
Câmara de Deputados, ao Senado Federal, ao Poder Judiciário, com articulação de audiências e apoio logístico de 
interesse do Gabinete do Prefeito municipal de São Benedito-Ce, conforme projeto básico. Ato continuo a comissão de 
Licitação identificou que compareceu (ram) a(s) licitante(s): INNOVA ASSESSORIA E CONSULTORIA 
LEGISLATIVA LTDA, representado por FABIO MORAIS DUARTE. O Presidente da Comissão de Licitação 
indagou aos presentes que será concedido o prazo de 1 5 (quinze) minutos para a chegada de possíveis interessados no 
certame. Passado o periodo o trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento do envelopes contendo os 
documentos habilitatórios e as propostas de preços e logo em seguida o recolhimento da assinatura, na lista de 
presença, do(s) representante (s) presentes à sessão. Em seguida foram aberto(s) o(s) envelope(s) contendo os 
documentos de habilitação, que logo em seguida, os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo(s) 
representante(s) presente(s). Após a análise e verificação das autenticações digitais nos respectivos sites, de toda a 
documentação da(s) licitante(s) participantes do presente certame, a Comissão concluiu que os Licitante(s) encontra-se 
HABILITADO(S) e aptos para participação na segunda fase do presente certame, por ter(em) atendido todas as 
exigências contidas no instrumento convocatório, a Comissão de Licitação declara como habilitadas a(s) licitante(s) : 
NNOVA ASSESSORIA E CONSULTORIA LEGISLATIVA LTDA. Ato continuo a Comissão de Licitação deu 

Wposseguimento ao certame, com a abertura das propostas de preços da(s) licitante(s) habilitada(s) no processo 
licitatório n° 2021.01.22.02, na modalidade TOMADA DE PREÇOS. Concluída a abertura dos envelopes de 
propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editaiício de 
MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante INNOVA ASSESSORIA E CONSULTORIA LEGISLATIVA 
LTDA foi vencedor no item 00001, perfazendo o valor total de R$ 80.400, 00(Oitenta Mil, Quatrocentos Reais). O 
Presidente da Comissão de Licitação facultou a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando 
perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser 
tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da 
ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
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